

会 社 名 株式会社イーエムシステムズ
 代 表 者 名 代表取締役社長 國光 浩三
 (コード番号 4820 東証 第一部)
 問 合 せ 先 取締役執行役員管理本部長 青田 玄
 (TEL 06-6397-1888)

(訂正・数値データ訂正) 平成 26 年 3 月期 第 2 四半期決算短信

〔日本基準〕(連結)の一部訂正のお知らせ

当社は、平成25年11月7日16時00分に発表した「平成26年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、下記の通り一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正理由

当第3四半期連結財務諸表を社内において精査中、平成25年11月7日に発表いたしました「平成26年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」においてのれんの算出方法に一部誤りがあることが判明いたしましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

(1) サマリー情報

1. 平成 26 年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 25 年 9 月 30 日)
- (2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
26 年 3 月期第 2 四半期	<u>16,494</u>	7,944	<u>47.6</u>
25 年 3 月期	16,122	7,448	45.6

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
26 年 3 月期第 2 四半期	<u>16,589</u>	7,944	<u>47.4</u>
25 年 3 月期	16,122	7,448	45.6

(2) 添付資料 3 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報
- (2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

(資産)

当第2四半期連結会計期間末における流動資産は4,841百万円となり、前連結会計年度末に比べ155百万円増加いたしました。これは主に現金及び預金が534百万円、その他流動資産が125百万円増加し、受取手形及び売掛金が234百万円、有価証券が299百万円減少したことによるものであります。固定資産は11,652百万円となり、前連結会計年度末に比べ215百万円増加いたしました。これは主に連結子会社の株式取得に伴うのれんが146百万円増加したことによるものであります。なお、当第2四半期連結会計期間末より新たに連結子会社となった株式会社ユニコン西日本及び株式会社ユニコンの資産が含まれております。

この結果、総資産は、16,494百万円となり、前連結会計年度末に比べ371百万円増加いたしました。

(負債)

当第2四半期連結会計期間末における流動負債は3,589百万円となり、前連結会計年度末に比べ308百万円減少いたしました。これは主に支払手形及び買掛金が221百万円、未払金が110百万円、未払法人税等が173百万円減少し、1年内返済予定の長期借入金が180百万円増加したことによるものであります。固定負債は4,960百万円となり、前連結会計年度末に比べ183百万円増加いたしました。これは主に退職給付引当金が119百万円、役員退職慰労引当金が70百万円、長期借入金が46百万円増加し、リース債務が23百万円、製品保証引当金が29百万円減少したことによるものであります。なお、当第2四半期連結会計期間末より新たに連結子会社となった株式会社ユニコン西日本及び株式会社ユニコンの負債が含まれております。

この結果、負債合計は、8,550百万円となり、前連結会計年度末に比べ124百万円減少いたしました。

(純資産)

当第2四半期連結会計期間末における純資産合計は7,944百万円となり、前連結会計年度末に比べ496百万円増加いたしました。これは主に利益剰余金が425百万円、ストックオプションの権利行使に伴い資本金及び資本剰余金がそれぞれ31百万円増加したことによるものであります。

この結果、自己資本比率は47.6%（前連結会計年度末は45.6%）となりました。

【訂正後】

(資産)

当第2四半期連結会計期間末における流動資産は4,853百万円となり、前連結会計年度末に比べ167百万円増加いたしました。これは主に現金及び預金が534百万円、その他流動資産が135百万円増加し、受取手形及び売掛金が233百万円、有価証券が299百万円減少したことによるものであります。固定資産は11,736百万円となり、前連結会計年度末に比べ299百万円増加いたしました。これは主に連結子会社の株式取得に伴うのれんが230百万円増加したことによるものであります。なお、当第2四半期連結会計期間末より新たに連結子会社となった株式会社ユニコン西日本及び株式会社ユニコンの資産が含まれております。

この結果、総資産は、16,589百万円となり、前連結会計年度末に比べ467百万円増加いたしました。

(負債)

当第2四半期連結会計期間末における流動負債は3,685百万円となり、前連結会計年度末に比べ212百万円減少いたしました。これは主に支払手形及び買掛金が221百万円、未払金が110百万円、未払法人税等が173百万円減少し、1年内返済予定の長期借入金が180百万円増加したことによるものであります。固定負債は4,960百万円となり、前連結会計年度末に比べ183百万円増加いたしました。これは主に退職給付引当金が119百万円、役員退職慰労引当金が70百万円、長期借入金が46百万円増加し、リース債務が23百万円、製品保証引当金が29百万円減少したことによるものであります。なお、当第2四半期連結会計期間末より新たに連結子会社となった株式会社ユニコン西日本及び株式会社ユニコンの負債が含まれております。

この結果、負債合計は、8,645百万円となり、前連結会計年度末に比べ29百万円減少いたしました。

(純資産)

当第2四半期連結会計期間末における純資産合計は7,944百万円となり、前連結会計年度末に比べ496百万円増加いたしました。これは主に利益剰余金が425百万円、ストックオプションの権利行使に伴い資本金及び資本剰余金がそれぞれ31百万円増加したことによるものであります。

この結果、自己資本比率は47.4%（前連結会計年度末は45.6%）となりました。

- (3) 添付資料 4ページ～5ページ
 3. 四半期連結財務諸表
 (1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成25年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,240,175	1,775,161
受取手形及び売掛金	2,191,639	1,956,708
有価証券	500,261	200,310
商品及び製品	120,986	151,073
原材料及び貯蔵品	1,411	1,368
その他	631,553	757,266
貸倒引当金	△240	△250
流動資産合計	4,685,788	4,841,639
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	1,039,177	1,029,660
土地	702,881	702,881
リース資産（純額）	276,373	262,896
賃貸用資産（純額）	350,710	316,778
建設仮勘定	85,678	139,945
その他（純額）	131,100	108,223
有形固定資産合計	2,585,923	2,560,385
無形固定資産		
ソフトウェア	181,890	240,716
ソフトウェア仮勘定	37,668	67,848
のれん	—	146,536
リース資産	1,443	656
その他	5,200	7,200
無形固定資産合計	226,203	462,957
投資その他の資産		
投資不動産（純額）	8,097,402	7,975,283
その他	527,609	654,357
貸倒引当金	△68	△88
投資その他の資産合計	8,624,943	8,629,551
固定資産合計	11,437,070	11,652,895
資産合計	16,122,858	16,494,534

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成25年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	790,589	569,512
短期借入金	600,000	600,000
1年内返済予定の長期借入金	480,000	660,428
未払金	420,898	310,403
リース債務	122,937	133,205
未払法人税等	534,416	360,587
賞与引当金	282,905	278,257
ポイント引当金	9,767	11,387
その他	656,408	665,912
流動負債合計	3,897,923	3,589,694
固定負債		
長期借入金	3,316,000	3,362,472
リース債務	183,543	160,128
退職給付引当金	408,619	528,357
役員退職慰労引当金	—	70,000
製品保証引当金	202,877	173,360
長期預り保証金	664,379	666,015
長期未払金	1,139	—
固定負債合計	4,776,558	4,960,334
負債合計	8,674,481	8,550,028
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,630,973	1,662,392
資本剰余金	1,602,078	1,633,497
利益剰余金	4,395,688	4,821,640
自己株式	△286,152	△286,231
株主資本合計	7,342,587	7,831,299
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,572	—
為替換算調整勘定	6,336	24,951
その他の包括利益累計額合計	7,909	24,951
新株予約権	97,880	88,254
純資産合計	7,448,377	7,944,505
負債純資産合計	16,122,858	16,494,534

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成25年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,240,175	1,775,161
受取手形及び売掛金	2,191,639	<u>1,958,350</u>
有価証券	500,261	200,310
商品及び製品	120,986	151,073
原材料及び貯蔵品	1,411	1,368
その他	631,553	<u>767,186</u>
貸倒引当金	<u>△240</u>	<u>△250</u>
流動資産合計	<u>4,685,788</u>	<u>4,853,202</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	1,039,177	1,029,660
土地	702,881	702,881
リース資産（純額）	276,373	262,896
賃貸用資産（純額）	350,710	316,778
建設仮勘定	85,678	139,945
その他（純額）	<u>131,100</u>	<u>108,223</u>
有形固定資産合計	<u>2,585,923</u>	<u>2,560,385</u>
無形固定資産		
ソフトウェア	181,890	240,716
ソフトウェア仮勘定	37,668	67,848
のれん	—	<u>230,328</u>
リース資産	1,443	656
その他	<u>5,200</u>	<u>7,200</u>
無形固定資産合計	<u>226,203</u>	<u>546,749</u>
投資その他の資産		
投資不動産（純額）	8,097,402	7,975,283
その他	527,609	654,357
貸倒引当金	<u>△68</u>	<u>△88</u>
投資その他の資産合計	<u>8,624,943</u>	<u>8,629,551</u>
固定資産合計	<u>11,437,070</u>	<u>11,736,686</u>
資産合計	<u>16,122,858</u>	<u>16,589,888</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成25年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	790,589	569,512
短期借入金	600,000	600,000
1年内返済予定の長期借入金	480,000	660,428
未払金	420,898	310,403
リース債務	122,937	133,205
未払法人税等	534,416	360,587
賞与引当金	282,905	278,257
ポイント引当金	9,767	11,387
その他	656,408	761,266
流動負債合計	3,897,923	3,685,048
固定負債		
長期借入金	3,316,000	3,362,472
リース債務	183,543	160,128
退職給付引当金	408,619	528,357
役員退職慰労引当金	—	70,000
製品保証引当金	202,877	173,360
長期預り保証金	664,379	666,015
長期未払金	1,139	—
固定負債合計	4,776,558	4,960,334
負債合計	8,674,481	8,645,383
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,630,973	1,662,392
資本剰余金	1,602,078	1,633,497
利益剰余金	4,395,688	4,821,640
自己株式	△286,152	△286,231
株主資本合計	7,342,587	7,831,299
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,572	—
為替換算調整勘定	6,336	24,951
その他の包括利益累計額合計	7,909	24,951
新株予約権	97,880	88,254
純資産合計	7,448,377	7,944,505
負債純資産合計	16,122,858	16,589,888

- (4) 添付資料 10 ページ
 - 3. 四半期連結財務諸表
 - (3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項
(企業結合等関係)
 - 4. 発生したのれんの金額、発生原因、償却方法及び償却期間
 - (1) 発生したのれん金額

【訂正前】

146,536 千円

【訂正後】

230,328 千円

以上